

Grad Sremska Mitrovica

“VERBA LATENT, SCRIPTA MANENT” ili “reči lete, napisano ostaje” govorili su stari Latini. Dragoceni tragovi tih vremena postoje i danas i polako izranjaju na svetlo dana svedočeci o sedam hiljada godina organizovanog života na ovom prostoru, što Sremsku Mitrovicu svrstava u jedno od najstarijih naselja na evropskom kontinentu, čije se ime spominje još u doba Aleksandra Makedonskog i koja je ostavila neizbrisiv trag u istoriji ljudske civilizacije.

Sirmium. Ponosan i moćan. Veličanstven i mističan. “Slavna i mnogoljudna majka gradova” kako ga naziva istoričar Amijan Marcelin.

Jedna od četiri prestonice Rimskog carstva, najvećeg carstva od kad se piše istorija, bar nama znana. Metropolita Panonije i Ilirike koja u I veku nove ere stiče najviši rang - “Kolonija slobodnih građana”.Prestonica koja je iznedrila careve Decija, Trajana, Aurelijana, Proba i Maksimilijana i iz koje su kretale ratne ekspedicije na sve četiri strane sveta.

Svoj vrhunac Sirmium doživljava u IV veku nove ere kada postaje značajno ekonomsko, kulturno, versko i vojno središte. Carska palata, kovnica zlatnog novca, forumi, akvadukti, hipodromi i terme blistali su i ukrašavali život stanovnika Sirmiuma.

Rano hrišćanstvo je u Sirmiumu našlo plodno tle na kojem je posejalo svoje sveto seme iz kojeg je izniklo mnogo ranohrišćanskih hramova (do sada ih je pronađeno osam), a najpoznatiji od njih su oni posvećeni svecima Irineju, Dimitriju i Sinergotu.

Krajem IV veka došlo je zlo vreme za ovaj prelepi grad i njegove stanovnike, vetrovi rata doneli su Istočne Gote, a zatim i divlje Hune koji su ga poharali i zapalili. Posle njih 582. godine grad se predao Avarima, a 1180. godine pripojen je Ugarskoj.

U srednjem veku, na ruševinama Sirmiuma, niče Civitas sancti Demetri - grad Svetog Dimitrija, po kome Mitrovica i danas s ponosom nosi ime. XIV vek doneo je nove gospodare, ovog puta sa zastavom zvezde i polumeseca.

Osmanlijska vlast trajala je sve do “Požarevačkog mira” 1718. godine, kada grad postaje deo Austrougarske monarhije i važno graničarsko mesto u kome se nalazilo sedište komande Petrovaradinskog puka.

U sastav jugoslovenske države, Sremska Mitrovica ušla je nakon pobedonosnog proboja Solunskog fronta. Nemačka okupacija u Drugom svetskom ratu, okončana je ulaskom 16. vojvođanske brigade i oklopne jedinice Crvene Armije 1. Novembra 1944. godine.

Danas je Sremska Mitrovica administrativni, privredni, kulturni i obrazovni centar , te središte Sremskog okruga. I u oblasti kulture Sremska Mitrovica predstavlja jednu od razvijenijih opština u našoj zemlji, prvenstveno zahvaljujući bogatoj istoriji ovog kraja koja je budućim naraštajima ostavila dragocene spomenike od kojih neki poput sunčanog sata predstavljaju unikatni deo svetske kulturne baštine.

„Dobrodošli na Festival pijanizma, festival radosti i muzike! Želimo da provedete prijatne trenutke u našem Gradu i da Festival ostane u divnom sećanju.

Dragi takmičari, želimo da vas upoznamo putem muzike i da čujemo vašu maštu i kreativnost utkanu u klavirske zvuke, jer svet realnosti ima granice dok je svet mašte bezgraničan.

Neka i ove godine muzika očara sve prisutne i ponese i izvođače i slušaoce u magični svet, svet bez granica – jer reči nisu potrebne tamo gde muzika govori.”

***Direktorka Festivala pijanizma
Milda Želem Kuzminac,
profesor klavira***

ORGANIZACIONI ODBOR FESTIVALA

Direktor Festivala
Milda Kuzminac

Umetnički direktor Festivala
mr Dušanka Gavrilović

Umetničko udruženje Krančević
predsednik **Mirjana Ševčuk**

Muzička škola „Petar Krančević”
direktor **Bojan Jovanović**

ŽIRI

Alma Hodžić Pašić
Osnovna muzička škola Tuzla

Danijel Oto
Glazbena škola u Varaždinu

mr Dragomir Bratić
MŠ „Davorin Jenko“, Beograd

ČETVRTAK, 27. 04. 2023. u 20:00
Galerija "Lazar Vozarević"
KONCERT OTVARANJA FESTIVALA
BG klavirski duo
Marija Gođevac i Dragomir Bratić

PETAK, 28. 04. 2023. u 20:00
Galerija "Lazar Vozarević"
KONCERT LAUREATA
8. FESTIVALA PIJANIZMA

NEDELJA, 30. 04. 2023. u 19:00
Galerija "Lazar Vozarević"
KONCERT LAUREATA
9. FESTIVALA PIJANIZMA

SVEČANA PODELA DIPLOMA
ŽITNI TRG
(u slučaju kiše sala Muzičke škole)

OPŠTA SATNICA 9. FESTIVALA

Takmičarska lokacija

Galerija "Lazar Vozarević"

Gradski park 4

ČETVRTAK, 27. 04. 2023. godine

III KATEGORIJA, klavir solo

12:00 - 13:30 časova TONSKA PROBA

14:00 - 15:30 časova, I grupa NASTUP TAKMIČARA

15:30 - 15:45 časova TONSKA PROBA

15:45 - 17:15 časova, II grupa NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA III kategorija 18:30

PETAK, 28. 04. 2023. godine

IV KATEGORIJA, klavir solo

08:00 – 09:00 časova TONSKA PROBA

09:00 – 10:30 časova, I grupa NASTUP TAKMIČARA

10:30 – 11:00 časova TONSKA PROBA

11:00 – 12:30 časova, II grupa NASTUP TAKMIČARA

V KATEGORIJA, klavir solo

12:30 – 13:00 časova TONSKA PROBA

13:00 – 14:30 časova NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA IV i V kategorija 15:30

KLAVIRSKI DUO IV i V kategorija

14:30 – 16:30 TONSKA PROBA

16:30 – 17:00 NASTUP TAKMIČARA

TO i UPOREDNI KLAVIR SŠ

14:30 – 16:30 TONSKA PROBA

17:00 – 17:45 **I kategorija** NASTUP TAKMIČARA

17:45 – 18:00 TONSKA PROBA

18:00 - 18:45 **II kategorija** NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA TO i UK kat. 19:30

SUBOTA, 29. 04. 2023. godine

I KATEGORIJA, klavir solo

08:00 – 09:00 časova	TONSKA PROBA
10:00 – 11:30 časova, I grupa	NASTUP TAKMIČARA
11:30 – 12:00 časova	TONSKA PROBA
12:00 – 13:15 časova, II grupa	NASTUP TAKMIČARA
13:15 – 13:45 časova	TONSKA PROBA
13:45 – 15:15 časova, III grupa	NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA I kategorija 16:30

KLAVIRSKI DUO III kategorija

15:15 – 15:30 časova	NASTUP TAKMIČARA
----------------------	------------------

KLAVIRSKI DUO BEBI A kategorija

17:00 – 17:05	NASTUP TAKMIČARA
---------------	------------------

BEBI A KATEGORIJA, klavir solo

15:15 – 16:45 časova	TONSKA PROBA
17:05 – 17:30 časova	NASTUP TAKMIČARA

BEBI B KATEGORIJA, klavir solo

17:30 – 18:15 časova, I grupa	NASTUP TAKMIČARA
18:15 – 18:30 časova	TONSKA PROBA
18:30 – 19:30 časova, II grupa	NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA bebi A i B kat. 20:00

NEDELJA, 30. 04. 2023. godine

II KATEGORIJA, klavir solo

09:00 - 10:30 časova	TONSKA PROBA
10:30 - 12:00 časova, I grupa	NASTUP TAKMIČARA
12:00 – 12:45 časova	TONSKA PROBA
12:45 – 14:15 časova, II grupa	NASTUP TAKMIČARA

KLAVIRSKI DUO II kategorija

14:15 - 14:30 časova	TONSKA PROBA
14:30 - 15:00 časova	NASTUP TAKMIČARA

SVEČANA PODELA DIPLOMA II kategorija 16:00



Alma Hodžić Pašić

je rođena 1991. godine u Tuzli. Osnovno i srednje muzičko obrazovanje završava u Tuzli u klasi Slađane Dedić, prof. Prvi solistički koncert održava 2005. godine u Tuzli. Muzičku akademiju upisuje 2008.godine, sa 17 godina kao jedna od najmlađih studenata u klasi red. prof. Svetlane Chlaidze. Diplomira i magistrira u istoj klasi najvišom ocenom.

Tokom muzičkog školovanja učesnik je na Internacionalnim i Državnim takmičenjima za mlade pijaniste, kao i takmičenjima za kamernu muziku. Dobitnica je mnogobrojnih prvih nagrada, kao i laureat na nekoliko takmičenja.

Učesnik je velikog broja koncerata, seminara i masterclass-ova u BIH i Evropi, te je saradivala sa ruskim, evropskim i balkanskim pijanistima. Solističke koncerte održava u BIH i Hrvatskoj.

U toku muzičkog školovanja saradivala je sa mnogobrojnim pijanistima i pohađala njihove masterclass-e: Grigor Vidovic (klavir), Vladimir Bočkarjov (klavir), Aleksandar Serdar (klavir), Yevgeny Xaviereff (violončelo-kamerna muzika), Vladimir Ovchinikov (klavir), Aleksandra Romanić (klavir), Meinhard Holler (violončelo- kamerna muzika), Jurij Kot (klavir), Konstantin Krasnitsky (klavir) i mnogi drugi.

Učesnik je Internacionalnog seminara kamernе muzike Colluvio 2012, u Austriji i koncertne turneje (Preding – Graz, Beč, Munchen, Ljubljana, Split, Sarajevo, Beograd), te snimljena dva radijska snimka za Radio Ljubljanu i RTV Srbije. Učesnik je masterclassa Manhattan String Quartet-a nekoliko godina. Bila je demonstrator, na odseku za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – smer klavir na Muzičkoj akademiji Sarajevo. Dobitnik je mnogobrojnih priznanja i plaketa kao jedan od najuspešnijih studenata I i II ciklusa studija.

U saradnji sa HKD Napredak Tuzla, 2020. Godine, osniva klavirski trio „Musica Salinea“ zajedno sa Lorenom Milinom (violina) i Lidijom Paulin (violončelo) koji je održao veliki broj koncerata i BIH i Hrvatskoj.

Pedagoškim radom počinje se baviti odmah nakon završetka I ciklusa studija u Sarajevu, a od 2014. godine zaposlena je u Osnovnoj muzičkoj školi Tuzla. Učenici njene klase aktivno nastupaju na koncertima te su dobitnici preko 100 Internacionalnih i Državnih nagrada, od toga veliki broj laureata i zlatnih medalja, te državnih priznanja i stipendija.



mr Dragomir Bratić

je diplomirao na katedri za klavir i magistrirao na katedri za kamernu muziku (smer:klavirski duo) na Fakultetu muzičke umetnosti u Beogradu u klasama Ninoslava Živkovića i Zorice Četković. Usavršavao se na majstorskim kursevima: Arba Valdme, Igora Laska, Pavela Nersesjana, Natalije Trul. Profesor je klavira u Muzičkoj školi "Davorin Jenko" u Beogradu.

Član je Udruženja muzičkih umetnika Srbije od 2005. godine. Direktor je Republičkog takmičenja učenika muzičkih i baletskih škola Srbije od 2011-2020. godine. Predsednik je klavirske sekcije Beograda od oktobra 2015. godine.

Održao je veliki broj predavanja i seminara širom Evrope (Srbija, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Hrvatska, Italija, Poljska, Češka, Mađarska, Velika Britanija).

Po originalnosti pristupa radu sa decom spada u red najtalentovanijih klavirskih pedagoga. Dobitnik je brojnih priznanja za svoj pedagoški rad u zemlji i inostranstvu. Autor je brojnih uglednih časova sa akcentom na individualni pristup rešavanju problema u muzičkom izvođaštvu.

Učenici profesora Bratića su svirali u svim prestižnim salama Srbije i u najpoznatijim koncertnim dvoranama u inostranstvu (Karnegi hol u Njujorku, Muzikferajn u Beču, Hamburgu, Drezdenu, Tbilisiju, Pragu, Bolonji, Stokholmu...) i do sada osvojili preko 720 prvih i specijalnih nagrada (laureata) na domaćim takmičenjima i takmičenjima u Italiji, Sloveniji, Francuskoj, Bosni i Hercegovini, Rumuniji, Švedskoj, Češkoj, Mađarskoj, Americi, Gruziji, Slovačkoj, Nemačkoj i Austriji.

Član je žirija na skoro svim domaćim takmičenjima i na međunarodnim takmičenjima u Sloveniji, Italiji, Češkoj, Mađarskoj, Francuskoj, Bosni i Hercegovini, Makedoniji, Gruziji, Austriji, Nemačkoj i Poljskoj.

Intenzivno koncertira u BG klavirskom duu sa Marijom Gođevac sa kojom je osvojio prve nagrade na takmičenjima u Beču, Budimpešti i Moskvi. Zvanični je klavirski saradnik dečjeg hora Radio televizije Srbije „Kolibri“.

Na poziv Ministarstva prosvete i Zavoda za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja učestvovao je u izradi novih planova nastave i učenja za osnovnu i srednju školu za glavni predmet klavir. Autor je udžbenika Muzička kultura za prvi razred osnovne škole u izdanju BIGZ-a.

Član je sektorskog veća za umetnost i humanističke nauke pri Agenciji za nacionalni okvir kvalifikacija od 2018. godine.

Po izboru izdavačke kuće KLET izašao je u Leksikonu 1000 najuspešnijih srpskih stvaralaca u preduniverzitetskom obrazovanju.



Danijel Oto

učenje klavira započinje u uzrastu od 12 godina. Srednju glazbenu školu završava u Varaždinu u klasi prof. Miljenke Slunjski, te već nakon šest godina od prvog susreta s klavirrom, u uzrastu od 18 godina upisuje Muzičku Akademiju Sveučilišta u Zagrebu u klasi pijanista i pedagoga prof. Vladimira Krpana. Diplomirao je 2009. godine s najvišim ocjenama.

Usavršavao se na klavirskim seminarima i seminarima kamerne muzike mnogih eminentnih pedagoga od kojih izdvajamo Petera Eichera, Franca Scalu, Noela Floresa, Vladimira Krpana, Konstantina Krasnitskog i Eun Jung Kim.

Nastupao je s Varaždinskim komornim orkestrom, snimao za potrebe Hrvatske radio televizije i Hrvatskog radija te snimao nekoliko nosača zvuka. Nastupao je u mnogim dvoranama u zemlji i inostranstvu (Kaisersaal u Beču, Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Narodno pozorište u Beogradu, Hrvatski glazbeni zavod u Zagrebu, Dvorana Univerze u Ljubljani, Hrvatsko narodno kazalište u Varaždinu i u Osijeku, dvorana "Blagoja Berse" u Zagrebu, Veleposlanstvo RH u Berlinu, Zurichu i Bernu i dr.)

Sarađuje s mnogim renomiranim umjetnicima te je redovno pozivan kao službeni korepetitor međunarodnih natjecanja (audicije za svetsko takmičenje solo pevača "Hans Gabor Bevedere", Varaždin WoodWind&Brass takmičenja).

Umetnički je saradnik brojnih recitala i seminara. Redovno je pozivan kao član žirija takmičenja u Hrvatskoj i inostranstvu ("Mladi Padovec", "Mladi vituoz", "Davorin Jenko", "Piccolo Piano Talents", "International Piano Competition Mozart", "Panonski festival pijanista").

Već dve godine radi kao profesor na Ljetnoj Međunarodnoj pijanističkoj školi u Grožnjanu, a redovno drži seminare i predavanja u školama ili online platformama.

Pedagoškim radom bavi se od 2008. godine i u dosadašnjem radu osvojio je više od 150 nagrada na državnim i međunarodnim takmičenjima. Član je EPTE (European piano teacher association) i Hrvatske glazbene mladeži.

Profesor je klavira i korepeticije u Glazbenoj školi u Varaždinu.

RASPORED NASTUPA

ČETVRTAK, 27. 04. 2023.

III KATEGORIJA, klavir solo

14:00 – 15:30, I grupa

1. Ajla Hrnjica, 16. 04. 2008.

OMBŠ "Novo Sarajevo", Sarajevo, BIH
klasa: Jasmina Burović

F. Šopen: *Etida br. 9 op 10, f mol*

V A. Mocart: *Sonata No. 14, c mol KV 457*

S. Rahmanjinov: *Prelid Op. 3 No. 2, cis mol*

2. Marko Dragović, 11. 11. 2008. 12 min.

MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: mr Snežana Đokić

J. S. Bah: *Alemanda iz Francuske svite c mol*

F. Šopen: *Poloneza cis mol, op. 26, br.1*

M. Dvoržak: *Džez etida br. 6, II sv.*

3. Dora Rebernik, 21. 01. 2009.

Glazbena škola u Varaždinu, Mursko Središće, HR

klasa: Danijel Oto

V. A. Mozart: *Sonata A duru, KV331 III. Rondo alla Turca*

R. Šuman: *Etude after Paganini Caprices op. 3 br. 1*

A. Ginestera: *Danzas Argentinas op. 2 br. 2 Danza de la moza donosa*

4. Amila Pašić, 09. 02. 2008.

Srednja muzička škola "Čestmir Mirko Dušek", Tuzla, BIH

klasa: Slađana Dedić

F. J. Hajdn: *Sonata Es dur br. 59, Hob: XVI/49*

F. Šopen: *Nokturno f mol, op. 55 br. 1*

J. S. Bah: *Troglasna invencija e mol, BWV 793*

5. Filip Brko, 23. 06. 2009.

OMŠ "Josip Slavenski", Novi Sad, SRB

klasa: Jovana Spasojević

J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br. 1 C dur*

D. Aleksander: *Titanium Toccata*

J. Nakada: *Etida Allegro*

6. David Urošević, 21. 10. 2009.

OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB

klasa: Katarina Rakanović

J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br.7, Es dur*

F. List: *Etida br.1, C dur*

J. Hajdn: *Sonata e mol, I stav "Presto"; HOB XVI:34*

I. Berkovič: *Tokata*

- 7. Isidora Vidović, 07. 06. 2009.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Katarina Rakanović
- J. S. Bah: *Troglasna invencija br.6, E dur*
 F. List: *Etida br.4, d mol*
 V. A. Mocart: *Sonata F dur, KV 332; I stav Allegro*
 A. Hačaturjan: *Tokata*
- 8. Katarina Novaković, 03.10. 2008.**
Osnovna muzička škola Brčko, BIH
klasa: Dario Zombra
- G. Lukinykh: *Dance*
 F. E. Bah: *Allegro*
 V. A. Mocart: *Turski marš*
 Iljinski: *Čigra*
- 9. Milica Pelagić, 01. 04. 2008.**
Osnovna muzička škola Brčko, BIH
klasa: Dario Zombra
- M. Dvorak: *Jazz etida br. 2*
 F. E. Bah: *Solfeggetto*
 S. Bortkievič: *Im takt 3/4*
 V. A. Mocart: *Sonata K 284 c (KV311)*

III KATEGORIJA, klavir solo

15:45 – 17:15, II grupa

- 10. Milica Stojaković**
OMŠ "Filip Višnjić", SRB
klasa: Milana Stojaković
- J. Hajdn: *Sonata Hob XVI:49 Es dur I stav- Allegro*
 M. Glinka/M. Balakirjev: *The Lark*
- 11. Ana Rogić, 18. 05. 2009.**
Osnovna muzička škola Brčko, BIH
klasa: Dario Zombra
- S. Heler: *Etida op.45, g mol*
 J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br.8*
 S. Rahmanjinov: *Prelid cis mol*
 F. Mendelson: *Pesme bez reči op. 30, br. 6*
- 12. Branislava Nikolić, 26. 09. 2008.**
MŠ "Petar Konjović", Sombor, SRB
klasa: Milorad Ćirić
- J. S. Bah: *Troglasna invencija E dur*
 F. Šopen: *Poloneza op. 40 br. 2, c mol*
 J. Hajdn: *Sonata h mol*
 K. Černi: *Etida op 740 br. 12, d mol*

- 13. Teodora Lukić, 14. 09. 2008.**
Osnovna muzička škola, Brčko, BIH
klasa: Dario Zombra
- H. Bertini: *Etida op.29, c mol*
 J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br.1, C dur*
 L. Genady: *Swing etida*
 V. A.Mocart: *Sonata br.10, Hob.XVI, C dur*
- 14. Milica Purać, 05. 10. 2009.**
Privatna MŠ Music Harmony, Novi Sad, SRB
klasa: Ivana Ohmut
- J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br. 8*
 E. Granados: *Poetični valceri*
 I. Bajić: *Sanje Le reve*
- 15. Vuk Blagojević, 17. 11. 2008.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić
- J. Hajdn: *Sonata F dur*
 F. Šopen: *Grande Valse Brilliante Es dur*
- 16. Danijel Eminović, 30. 04. 2008. 10 min.**
MŠ "Stevan Mokranjac", Gračanica, SRB
klasa: Nemanja Đorđević
- F. Šopen: *Revolucionarna etida, op. 10 br. 12*
 L.van Betoven: *Patetična sonata*
- 17. Dina Škrijelj, 21. 02. 2009.**
MŠ "Stevan Mokranjac", Gračanica, SRB
klasa: Bojan Ničić
- F. Šopen: *Minut valcer, op. 64, br. 12*
 F. Šopen: *Fantaisie impromptu, op. 66*
 J. S. Bah: *Troglasna invencija h mol*
- 18. Matija Dan, 06. 02. 2008.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić
- L. van Betoven: *Sonata op. 31, br. 2*
 F. Mendelson: *Rondo Capricioso op.14*
- 19. Branislava Nikolić, 26. 09. 2008.**
MŠ "Petar Konjović", Sombor, SRB
klasa: Milorad Ćirić
- J. S. Bah: *Troglasna invencija E dur*
 F. Šopen: *Poloneza op 40 br. 2, c mol*
 J. Hajdn: *Sonata h mol*
 K. Černi: *Etida op 740 br. 12, d mol*

PETAK, 28. 04. 2023.

IV KATEGORIJA, klavir solo

09:00 – 10:30, I grupa

1. Matej Božić, 17. 11. 2006.

MŠ "Isidor Bajić", Novi Sad, SRB
klasa: Tatjana Petrov

J. S. Bah: *Preludium i fuga c mol (2.sveska)*

J. Hajdn: *Sonata C-dur br.50 I stav*

F. List: *Un sospiro*

2. Mila Pejčić, 30. 09. 2007.

MŠ "Jovan Bandur", Pančevo
klasa: Anđela Stojović Dobričanin

J. S. Bah: *Troglasna invencija e mol*

J. Hajdn: *As dur Hob XVI 43*

R. Glier: *Prelude op. 43 br.1*

K. Černi: *Etida op. 740 br. 41*

3. Iva Sokač, 16. 07. 2007.

MŠ "Stanković", Beograd, SRB
klasa: Ivana Jasić, Sabrina Marinković

J. S. Bah: *Francuska svira E dur: Allemande – Sarabande - Gigue*

L. van Betoven: *Sonata F dur op. 10 br. 2, I stav*

F. Šopen: *Fantasia Impromptu op.66*

4. Martin Adjanin, 22. 08. 2007.

MŠ „Stevan Stojanović Mokranjac", Beograd, SRB

klasa: Ana Pavlović

S. Šepić: *Prelid broj 4 a-moll*

V. A. Mocart: *Sonata KV 332, F dur, I stav*

K. Černi: *Etida op. 740 br. 13, B dur*

F. Šopen: *Nokturno op. 55 br. 1, f mol*

5. Irena Orić, 06. 09. 2007.

MŠ "Josif Marinković", Beograd, SRB
klasa: Dragana Kesić

J. S. Bah: *Francuska svita h mol (Alemanda, Sarabanda, Žiga)*

V. A. Mocart: *Sonata c mol I stav KV 457*

F. Mendelson: *Rondo Capriccioso op.14*

6. Maša Novaković, 05. 11. 2006.

MŠ "Josif Marinković", Beograd, SRB
klasa: Dragana Kesić

J. S. Bah: *Preludijum i fuga c-mol I sv. DTK*

V. A. Mocart: *Sonata D-dur I stav KV 284*

F. List: *Legenda br. 2*

F. List: *Sv. Franja hoda po talasima*

- 7. Anđela Zec, 21. 11. 2006.**
MŠ "Isidor Bajić", Novi Sad, SRB
klasa: Sonja Miljanić

J. Hajdn: *Sonata D-dur, Hob XVI:24, I stav – Allegro*
K. Debisi: *Pour le piano – Prélude*

IV KATEGORIJA, klavir solo

11:00 – 12:30, II grupa

- 8. Sabina Spahić, 01. 10. 2007.**
SMŠ "Čestmir Mirko Dušek", Tuzla, BIH
klasa: Sladana Dedić

A. Hačaturjan: *Tokata*
J. Hajdn: *Sonata h mol Hob.XVI:32, I stav*
F. Šopen: *Nocturne e mol op. 72 br. 1*

- 9. Lamija Imširović, 21. 08. 2006.**
SMŠ "Čestmir Mirko Dušek", Tuzla, BIH
klasa: Sladana Dedić

J. Hajdn: *Sonata F-dur br 21*
J. S. Bah: *Francuska svita br. 1*
F. Šopen: *Prelude op. 28 br. 15*

- 10. Matea Divjak, 25. 02. 2006.**
JU SMŠ "Čestmir Mirko Dušek", Tuzla, BIH
klasa: Sladjana Dedić

V. Simić: *Tokata h mol*
F. Šopen: *Fantasie-impromptu op.66 cis mol*
V. A. Mocart: *Sonata no. 8 a mol KV 310, I stav*

- 11. Azra Ćosićkić, 31. 08. 2007.**
SMŠ "Čestimir Mirko Dušek", Tuzla, BIH
klasa: Sladana Dedić

J. Hajdn: *Sonata e mol, I stav*
J. S. Bah: *Preludij i fuga br. 21*
I. Berkovič: *Tokata a mol*

- 12. Aleksandar Ristić, 28. 08. 2007,**
MŠ "Stevan Hristić", Gnjilane-Stanišor, SRB
klasa: Bojan Momčilović

J. S Bah: *Preludijum i Fuga DTK I, br.6 d mol*
L. van Betoven: *Sonata opus 2 br. 1 f mol, I stav*
Allegro
P. I. Čajkovski: *Nokturno cis mol op. 19 br.4*

13. Iris Nicolas, 15. 06. 2006.

Srednja muzička škola Zenica, Zenica, BIH
klasa: Lejla Alajbegović-Šećerović

L. van Betoven: *Sonata br. 11. op. 22. B dur, I stav*
F. Mendelson: *Rondo Capriccioso, op. 14*

14. Luka Kurjak, 09. 03. 2006.

GŠ "Vatroslava Lisinskog", Zagreb, HR
klasa: Ana Žgur

L. van Betoven: *Sonata c mol, op.13. I stav: Grave-
Allegro di molto e con brio*
K. Černi: *Etida op.740 no.8, a mol*
E. Grig: *Sonata op.7, e mol, I stav: Allegro moderato*

PETAK, 28. 04. 2023.

V KATEGORIJA, klavir solo

13:00 – 14:30

1. David Perić, 11. 11. 2004.

MŠ "Petar Konjović", Sombor, SRB
klasa: Marija Jelovac

J. S. Bah: *Preludijum i fuga br. 12, f mol, DTK II*
L. van Betoven: *Sonata op. 2 br. 3, C dur, I stav*
S. Rahmanjinov: *Etida op. 33 br. 7, Es dur*

2. Ajla Muminović, 01. 08. 2005.

SMŠ "Čestmir Mirko Dušek", Tuzla, BIH
klasa: Slađana Dedić

J. Hajdn: *Sonata C dur br. 60*
F. List: *Ljubavni snovi br. 3*

3. Miloš Kepčija, 04. 06. 2004.

MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Anđela Stojović Dobričanin

F. Šopen: *Etida op. 10 br. 09*
J. S. Bah: *Preludijum i Fuga br.10 e mol*
M. Klementi: *Sonata op. 7 br. 3 I stav*
S. Prokofjev: *Prelid op. 12 br. 7*
M. Moškovski: *Etida op. 72 br. 2*

4. Miriam Andriolo, 25. 07. 2004.

MŠ "Stanković", Beograd, SRB
klasa: Ivana Jasić

J. S. Bah: *Preludijum i Fuga br. 2, c mol, BWV 871*
L. van Betoven: *Sonata br. 27 op. 90, e mol*
F. Šopen: *Revolucionarna etida, op. 10 br. 12*
F. Šopen: *Balada op. 23 br. 1, g mol*

5. **Lara Arbajter, 30. 06. 2005.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić

J. S. Bah: *Preludijum i fuga br. 14, fis mol, DTK I*
J. Hajdn: *Sonata B dur, Hob. XVI/41 br. 55, I i II stav*
F. List: *Koncertna etida "La Leggerezza" 144, br. 2*
V. Mokranjac: *Igre za klavir br. 3 i br. 4*

6. **Harun Milak, 29. 08. 2005.**
JU Srednja muzička škola Zenica, Zenica, BIH
klasa: Lejla Alajbegović-Šećerović

J. S. Bah: *Preludij i fuga br. 18 gis mol, DTK I*
M. Klementi: *Sonata fis mol op. 26 br. 2, I stav*
F. Mendelson: *Fantazija "The Last Rose of Summer"*
op. 15
Y. S. Wang: *Sunflower*

PETAK, 28. 04. 2023.

KLAVIRSKI DUO

16:30 – 17:00

IV kategorija

1. **Tara Lukić, 06. 03. 2007.**
Andrea Maratović, 23. 04. 2008.
Osnovna muzička škola Brčko, Brčko distrikt,
BIH
klasa: Dario Zombra

E. Grig: *Norveške igre br. 1 i 2*
M. Živanović: *Alla Jazz*

2. **Maša Novaković, 05. 11. 2006.**
Anastasija Radunović, 24. 05. 2006.
MŠ "Josif Marinković", Beograd, SRB
klasa: Dragana Kesić

V. A. Mocart: *Sonata D dur I stav, KV 381*
E. Grig: *Suite Per Gint:*
Morgenstimmung, Anitra's Tanz, In der Halle des
Bergkönigs

V kategorija

1. **Iris Nicolas, 15. 06. 2006.**
Harun Milak, 29. 08. 2005.
JU Srednja muzička škola Zenica, Zenica, BIH
klasa: Lejla Alajbegović-Šećerović

G. Vavilov: *Polka - Karneval*
G. Fore: *Berceuse op. 56 br. 1*
S. Choo: *Fiestravaganza*

PETAK, 28. 04. 2023.

TO I UPOREDNI KLA VIR, SŠ

I kategorija

17:00 – 17:45

1. **Amaryllis Novalić, 06. 03. 2006.**

JU Srednja muzička škola Zenica, Zenica, BIH
klasa: Lejla Alajbegović Šećerović

M. Dvoržak: *Jazz Etida br. 5*

A. Rowley: *Sonatina Autumn I. stav*

G. Lukinykh: *Romance*

2. **Dejan Divljanović, 24. 01. 2007.**

JU MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Mihajlović

F. Burgmiller: *Etida, op. 109, br. 13, d mol*

A. S. Dargomižski: *Melanholični valcer, g mol*

3. **Miona Rakočević, 14.11. 2005.**

MŠ "Vojislav-Lale Stefanović", Užice, SRB
klasa: Milica Brašanac

J. Hajdn: *Sonata Hob. XVI:13, E-dur, II stav*

B. Martinu: *Kolombina pleše*

E. Sati: *Gnossienne br.1*

4. **Andrej Ušjak, 05. 12. 2002.**

MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Sandra Nikolić

S. Heler: *Norton Microstyles 1, br.3 Oriental Flower - Slow Waltz*

F. Burgmiller: *Etida op. 109 br. 13*

5. **Hanad Ekinović, 21. 12. 2005.**

Srednja muzička škola Zenica, Zenica, BIH
klasa: Aida Prušćanović

H. Lemoan: *Etida op.37 br. 14*

A. Diabelli: *Sonatina op. 168 br. 2 G dur I stav*

P.I. Čajkovski: *Italijanska pesma op. 39 br. 15*

6. **Ema Vuleta, 05. 05. 2006.**

MŠ "Vojislav Lale Stefanović", Užice, SRB
klasa: Čedomir Milojević

V. A. Mocart: *Sonata br. 18, KV576, I stav*

J. S. Bah: *Troglasna invencija h mol*

Dž. Hurvic: *Late for the date*

7. **Ana Dabić, 24. 05. 2007.**

MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Jelena Jovanović

J. S. Bah: *Dvoglasna invencija C dur*

J. Hajdn: *Sonata D dur I stav*

F. Šubert: *Skerco B dur*

TO I UPOREDNI KLAVIR, SŠ

II kategorija

18:00 – 18:45

- 1. Nina Sinković, 2004**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Sandra Nikolić

A. Hačaturjan: *Etida za markato*
J. Vesnjak: *Jazz valcer*
- 2. Luka Jozić, 25. 01. 2005.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Jelena Jovanović

A. Pjacula: *Milonga del Ángel*
J. S. Bah: *Dvoglasna invencija Br. 8 u F duru, BWV 779*
V. A. Mozart: *Sonata br. 16, C dur, KV 545, I stav*
- 3. Stefan Kokić, 20. 09. 2004.**
Srednja muzička škola Zenica, BIH
klasa: Lejla Alajbegović Šećerović

S. Rahmanjinov: *Nokturno br. 3, c mol*
E. Mac Dowell: *Shadow dance op. 29 br. 8*
- 4. Miloš Đorđić, 02. 02. 2005.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Jovanka Ivanić

F. Burgmiller: *Etida Oluja op.109*
J. S. Bah: *DTK I, Fuga B - dur (bez preludijuma)*
J. Hajdn: *Sonata cis mol, Hob XVI, I stav*
- 5. Valentina Jović, 21.02.2005.**
JU MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Mihajlović

S. Heler: *Etida, op. 45, br. 15, d mol*
Kullak: *Ples na otvorenom, op. 62, G dur*
- 6. Andrea Posilović, 09. 08. 2005.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Cecilija Tomkić

G. Ravina: *Etida op. 50 br. 22*
J.S. Bah: *Dvoglasna invencija br. 14*
R. Krenclin: *Sećanje na Šuberta*
- 7. Iva Ilić, 05. 03. 2005.**
MŠ "Vojislav Lale Stefanović", Užice, SRB
klasa: Čedomir Milojević

J. Hajdn: *Sonata br. 53 HOBXVI/34, I stav*
J. S. Bah: *Troglasna invencija C dur*
I. Bajić: *Čekanje*

SUBOTA, 29. 04. 2023.

I KATEGORIJA, klavir solo

10:00 – 11:30, I grupa

1. Marko Živković, 17. 10. 2012.

MŠ "Isidor Bajić", Novi Sad, SRB

klasa: Milena Apić

F. Šubert: *Impromptu br. 4 A dur, op. 90*

M. Živković: *Veseli valcer*

2. Rade Tarailo, 03. 09. 2012.

OMŠ "Nevena Popović" Grocka, Beograd, SRB

klasa: Marina Bašić

Ž. B. Diverno: *Etida C dur*

J. Vanhal: *Sonatina, op. 1 broj 1*

M. Ivanović Glinka: *Slavuj*

3. Sara Stević, 24. 05. 2012.

OMŠ "Nevena Popović" Grocka, Beograd, SRB

klasa: Marina Bašić

M. Šmic: *Etida Džez Parnas broj 21*

J. Šmit: *Sonatina, A dur*

V. Ržihovski: *Leptirić*

4. Helena Zogović, 21. 09. 2012.

OMŠ "Nevena Popović" Grocka, Beograd, SRB

klasa: Marina Bašić

A. Gedike: *Etida e mol*

K. Vilton: *Sonatina*

F. Bajer: *Barkarola*

5. Lena Popović, 06. 06. 2012.

MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB

klasa: Milda Kuzminac

F. Kulau: *Sonatina C dur op. 20 br. 1 I stav*

D. Šostakovič: *Valcer sećanje*

6. Vanja Simić, 27. 06. 2013.

MŠ "Vatroslav Lisinski", Umka, Beograd, SRB

klasa: Milena Obradović

J. Nakada: *Japanski festival - Etida Allegro br. 17*

F. J. Hajdn: *Sonata F dur, 3. stav, Skerco*

J. Tompson: *Mala ruska rapsodija*

7. Vanja Jankov, 22. 10. 2012.

OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB

klasa: Branislava Trifunović

V. Džilok: *Sećanja na Šopena*

J. S. Bah: *Mali preludijum C dur*

L. van Betoven: *Sonatina F dur I stav*

- 8. Anđela Damjanović, 12. 08. 2012.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Branislava Trifunović
- J. S. Bah: *Mali preludijum C dur*
D. Kabalevski: *Klovnovi*
R. Šuman: *Divlji jahač*
- 9. Anastasija Kočoski, 29. 05. 2012.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: mr Bojana Pantelić-Petrović
- J. S. Bah: *Mali preludijum E dur*
I. J. Berkovič: *Menuet*
V. A. Mocart: *Sonata C dur, KV 545, I stav*
V. Džilok: *Fantomski jahač*
- 10. Jana Jovanović, 26. 10. 2012.**
ŠOMO "Petar Stojanović", Ub, SRB
klasa: Nikolija Gigov
- L. Šite: *Etida Op.108 br. 11, h mol*
L. van Betoven: *Sonatina br. 5, G dur*
F. Burgmiller: *Arabeska op. 100, br. 2, a mol*
J. S. Bah: *Menuet br. 1, G dur*
- 11. Taša Šikoparija, 21. 01. 2012.**
Privatna škola Music Harmony, Novi Sad, SRB
klasa: Ivana Ohmut
- L. M. Škerjanc: *Etida fis mol*
M. Seuel: *Pirati*
- 12. Nina Šimšić, 15. 08. 2012.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Maja Bošković Novicki
- L. van Betoven: *Sonatina Gdur, I stav*
V. A. Mocart: *Zvončići zvone*
D. Kabalevski: *Klovn*
S. Džoplin: *Zabavljač*
- 13. Marija Stepanović, 18. 05. 2012.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Jelena Obrenović
- L. Šite: *Etude op.58, br. 6*
F. Kulau: *Sonatina op.55, br. 1, C dur*
V. Džilok: *Sećanje na Šopena*
- 14. Una Trbović, 30. 05. 2012.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Nemanja Ognjanović
- J. S. Bah: *Dvoglasna invencija Cdur*
F. Kulau: *Sonatina C dur*
V. Džilok: *Fontana na kiši*

- 15. Marija Malbašić, 30. 07. 2013.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Milda Kuzminac

F. E. Bah: *Mala fantazija d mol*
V. Džilok: *Sećanje na Šopena*
V. Džilok: *Morska oluja*

I KATEGORIJA, klavir solo

12:00 – 13:15, II grupa

- 16. Stefan Jeftić, 05. 03. 2013.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Milda Kuzminac

F. Kulau: *Lake varijacije G dur*
V. Džilok: *Sećanje na Šopena*
V. Džilok: *Morska oluja*

- 17. Irina Gogić, 30. 03. 2013.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: mr Dušanka Gavrilović

F. Kulau: *Sonatina op. 20 br. 1 C dur - Allegro*
D. Šostakovič: *Lirski valcer F dur*

- 18. Milica Mošić, 05. 08. 2013.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: mr Dušanka Gavrilović

J. Hajdn: *Sonata D dur Hob. XVI:4 - Allegro moderato*
A. Djubjuk: *Varijacije na temu ruske narodne pesme*

- 19. Branka Ljiljak, 20. 09. 2012.**
OMŠ "Filip Višnjić", Šid, SRB
klasa: Sanja Kraguljac

V. Džilok: *Serenada*
E. Kraus: *Etida u d-molu za kratko fraziranje op.77*
V. Džilok: *Dijanina fontana*

- 20. Lara Đokić, 25. 09. 2012.**
MŠ "S. S. Mokranjac" Bijeljina, RS-BIH
klasa: Maja Đokić-Alempić

I. Berkovič: *Varijacije a-mol*
V. Džilok: *Fantomski jahač*
V. A. Palmer: *Tap igrač*

- 21. Jovana Vasiljević, 01. 07. 2012.**
MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Maja Đokić-Alempić

Mihajlović: *Male varijacije*
V. Džilok: *Morsko čudovište*
V. Džilok: *Bagdad*

- 22. Mila Novaković 08. 05. 2013.**
klasa: Marina Maletić
MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, RS-BIH
- A. Grečaninov: *Farewell op.108*
 Nancy F: *Sonatina I stav*
 A. Grečaninov: *Horse and rider op.108*
- 23. Selena Pilipović 10. 02. 2013.**
klasa: Marina Maletić
MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, RS-BIH
- A. Grečaninov: *Priča op. 108.*
 Nancy F: *Sonatina*
 L. van Betoven: *Nemačka igra*
- 24. Dunja Jovic 08. 09. 2012.**
klasa: Marina Maletić
MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, RS-BIH
- V. Džilok: *Jesenja skica*
 I. Berkovič: *Kapris (Etide-varijacije)*
 K. Gurlit: *Sonatina I stav*
- 25. Nemanja Zečević, 01. 09. 2012.**
Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Savić Pajić
- J. S. Bah: *Menuet d mol*
 T. Z. Kasern: *Kokice a mol*
- 26. Luka Aleksić, 12. 03. 2012.**
MŠ "Mokranjac", Beograd, SRB
klasa: Nataša Špaček
- P. I. Čajkovski: *U crkvi, op. 39 br. 23*
 P. I. Čajkovski: *Ruska pesma, op. 39 br. 12*
 P. I. Čajkovski: *Nemačka pesma, op. 39, br. 17*
 V. Džilok: *Journey in the night*
- 27. Teodora Ušljebrka, 07. 07. 2023.**
MŠ "Dr Vojislav Vučković", Čačak, SRB
klasa: Maja Protić
- J. Hajdn: *Sonata D-dur HOB XVI/4*
 K. Miletkov: *Sećanje na more*
 E. Grig: *Marš patuljaka*
- 28. Aleksandar Tomić, 12. 07. 2012.**
Osnovna muzička škola Brčko, BIH
klasa: Erman Dželilović
- V. A. Mocart: *Sonata C dur KV 545*
 F. Šopen: *Mazurka op.7, br.1*
 T. Quliyev: *Seva velosiped*

- 29. Mia Staraj, 16. 04. 2012.**
Umjetnička škola Matka Brajše Rašana, Labin, HR
klasa: Kristina Puh Leko
- V. Džilok: *Humming Bird*
V. Džilok: *Moonlight Mood*
F. Burgmiller: *Ballade op. 100*
F. Kulau: *Sonatina op. 55, br. 1, I.stav*
B. Bjelinski: *Na letećem tanjuru*

- 30. Gloria Žigić, 08. 07. 2013.**
JU Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Samra Ibrahimović
- S. Majkapar: *Sirotko*
D. Blackwell: *Cat's eyes*

- 31. Dunja Košuljandić, 12. 12. 2013.**
OMŠ "Filip Višnjić", Šid, SRB
klasa: Milana Stojaković
- L. Mocart: *Menuet*
V. Džilok: *Fiesta*
V. Džilok: *Splashing in the Brook*

I KATEGORIJA, klavir solo

13:45 – 15:15, III grupa

- 32. Dana Nuhanović, 19. 10. 2012.**
JU Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Samra Ibrahimović
- J. S. Bah: *Menuet g mol*
H. Hamond: *Dixieland Dandy*
- 33. Ognjen Ignjić, 03. 12. 2013.**
OMŠ "Filip Višnjić", Šid, SRB
klasa: Danijela Novaković
- H. Lemoan: *Etida, op. 37 br. 10, a-mol*
V. Džilok: *Journey in the night*
- 34. Emilija Marjanović, 07. 11. 2013.**
UG "Kruna od nota", Obrenovac, SRB
klasa: Maja Obradović
- J. Hajdn: *Sonata HOB XVI/8, IV stav*
S. Džoplin: *Zabavljač*
- 35. Faris El – Hamed, 28. 09. 2012.**
JU Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Samra Ibrahimović
- L. van Betoven: *Sonatina F dur*
M. Rejino: *Nocturno*

- 36. Irena Gudžić, 03. 09. 2012.**
MŠ "Stevan Mokranjac", Gračanica, SRB
klasa: Jelena Antić
- F. Burgmiller: *La styrienne*
 J. Vanhal: *Sonatina*
 R. Šuman: *Divlji jahač*
- 37. Ena Taraniš, 16. 05. 2013.**
OMŠ Gračanica, Gračanica, BIH
klasa: Dženana Subašić
- J. Hajdn: *Sonata F dur, HOB XVI:9*
 V. A. Palmer: *Kalipso rumba*
 V. Džilok: *Flamenko*
- 38. Lazar Maglov, 14. 11. 2013.**
Muzičko edukativnio Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Savić Pajić
- J. S. Bah: *Menuet G dur*
 L. van Betoven: *Sonatina F dur*
 A. Rowly: *Jezdec G dur*
- 39. Eva Marinčić, 15. 06. 2013.**
OMŠ Tuzla, BIH
klasa: Alma Hodžić-Pašić
- J. Hajdn: *Sonatina C dur, I stav, Moderato*
 S. Majkapar: *Romansa G dur op. 16*
 P. I. Čajkovski: *Veštica*
- 40. Armin Bekan, 17. 05. 2013.**
JU Osnovna muzička škola, Tuzla, BIH
klasa: Alma Hodžić Pašić
- F. Kulau: *Sonatina op. 55 br. 2 G dur*
 D. Kabalevski: *Varijacije na Slovacku narodnu pjesmu op.51 br. 3*
 D. Kabalevski: *Tokatina op.27 br.12*
- 41. Una Habul, 28. 06. 2012.**
JU Osnovna muzička škola, Tuzla, BIH
klasa: Alma Hodžić Pašić
- A. Diabelli: *Sonatina op.168 br. 2 G dur, I stav*
 S. Majkapar: *Žudeći za domom*
 E. Grig: *Puck op. 71 No.3*
- 42. Sanja Milenković, 01. 10. 2012.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić
- J. S. Bah: *Dvoglasna invencija f mol*
 E. Grieg: *Leptir*

- 43. Maša Balać, 19. 11. 2012.**
MŠ "Kosta Manojlović", Zemun, SRB
klasa: Milica Popović
- J. B. Vanhal: *Sonatina F-dur op.41 no. 2*
 J. S. Bah: *Bure a-mol*
 S. Rajčić: *Mala klavirska svita (komadi br. 1 i br. 2)*
- 44. Ema Aljić, 31. 12. 2012.**
JU Prva OŠ odjeljenje OMŠ, Živinice, BIH
klasa: Monika Tadić
- V. Džilok: *Fantomski jahač*
 V. Džilok: *Dianina fontana*
 E.Timan: *Flood time*
- 45. Nina Mulamujić, 22. 11. 2012.**
JU Prva OŠ odjeljenje OMŠ, Živinice, BIH
klasa: Monika Tadić
- E. Mek Douel: *Alla Tarantella*
 V. Džilok: *Bagdad*
 V. Džilok: *Castanets*
- 46. Iman Bosankić, 17. 02. 2013.**
JU Prva OŠ odjeljenje OMŠ, Živinice, BIH
klasa: Monika Tadić
- J. Ferer: *Španska serenada*
 J. Ciker: *Sneg pada*
 R. Šuman: *Divlji jahač*
- 47. Elena Kavgić, 12. 03. 2013.**
JU Prva OŠ odjeljenje OMŠ, Živinice, BIH
klasa: Monika Tadić
- A. Drabon: *Hopplaho*
 D: Štajbelt: *Adagio*
 G. Martin: *Boogie no.1*
- 48. Ljubica Stojkić, 28. 06. 2012.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić
- J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br. 10, G-dur, BWV 781*
 J. Hajdn: *Sonata B-dur, HOB XVI: 2, I stav*
 E. Mac Dowell: *Etida "Alla tarantella", op. 39 br. 2*

SUBOTA, 29. 04. 2023.

KLAVIRSKI DUO, III kategorija

15:15 – 15:30

1. **Anja Kučić, 09. 04. 2008.**

Ana Vranešić, 03. 09. 2008.

**Umjetnička škola Matka Brajše Rašana Labin,
Labin, HR**

klasa: Kristina Puh Leko

P. I. Čajkovski, arr. M. Pletnev: *The Nutcracker
Medley*

L. van Betoven: *Sonata D dur op. 6, I stav Allegro
molto*

J. Tompson: *Rhapsodie Hongroise*

KLAVIRSKI DUO, BEBI A kategorija

17:00 – 17:05

1. **Iris Kremenović, 12. 02. 2016.**

Matija Ćurlić, 24. 05. 2017.

Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH

klasa: Jovana Savić Pajić

V. Agafonnikov: *Pjesmica a mol*

L. Petrović: *Pozdrav F dur*

SUBOTA, 29. 04. 2023.

BEBI A KATEGORIJA, klavir solo

17:05 – 17:30

1. **Lena Ilić, 06. 04. 2016**

MŠ "Mihailo Vukdragović", Šabac, SRB

klasa: Helena Davidović

V. Džilok: *Prskanje u potoku*

V. Džilok: *Mesečina*

V. Džilok: *Indijanski ples*

S. Voker: *Snežanina pesma*

2. **Simona Marjanović, 21. 08. 2016.**

Muzički centar Bim Bam, Loznica, SRB

klasa: Aleksandra Ilić

O. Krut: *Papirni brod*

O. Krut: *Vihor*

M. Aron: *Indijanska ratna igra*

3. **Iris Kremenović, 12. 02. 2016.**

Muzičko edukativni centar Banja Luka, BIH

klasa: Jovana Savić Pajić

B. Zorić: *Veseli Žabac*

B. Zorić: *Uspavanka*

4. **Matija Ćurlić, 24. 05. 2017.**
Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Savić Pajić

 B. Zorić: *Veseli žabac*
 B. Zorić: *Uspavanka*
 E. Gnesina: *Pesma*
5. **Lenka Rakita, 12. 03. 2016.**
Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Savić Pajić

 T. Saljutinska: *Pastir Svira*
 B. Zorić: *Prvi cvet*
6. **Đurđa Novaković, 17. 04. 2016.**
Muzička radionica "Čarolija" pri UGMUS-U,
Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Sobo

 C. Klose: *The Sea Anemone*
 C. Klose: *Leap Frog*
7. **Tea Gligorić, 27. 02. 2016.**
Privatna prijava, Bijeljina, BIH
klasa: Maja Đokić-Alempić

 Faber: izbor kompozicija
"Skip to my luy"
"Jazz blast"
"Sword dance"

BEBI B KATEGORIJA, klavir solo

17:30 – 18:15, I grupa

1. **Tijana Cerovac, 21. 05. 2015.**
Muzički centar Bim Bam, Loznica SRB
klasa: Marija Petrović

 O. Krut: *Mala plesačica*
 O. Krut: *Papirni brod*
 O. Krut: *Olovni vojnik i papirna lutka*
2. **Ksenija Petrović, 07. 08. 2015.**
Muzički centar Bim Bam, Loznica, SRB
klasa: Marija Petrović

 G. Galjinin: *Zečić*
 J. Tompson: *Fantazija*
 V. Džilok: *Argentina*
3. **Natalija Stanković, 12. 06. 2014.**
MŠ "Vuk Karadžić", Loznica, SRB
Klasa: Marija Petrović

 I. Berković: *Etida C dur*
 O. Krut: *Papirni brod*
 O. Krut: *Potera*

- 4. Adrijana Šikić, 03. 07. 2015.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Zorana Vulin
- M. Ekštajn: *Noćna muzika*
V. Džilok: *Tužni valcer*
S. Džoplin: *Zabavljač*
- 5. Snežana Atanacković, 04. 02. 2015.**
MŠ "Mihailo Vukdragović", Šabac, SRB
klasa: Helena Davidović
- D. Tjurk: *Arioso, F-dur*
K. Černi: *Etida, opus 599, br.28, C-dur*
I. J. Berkovič: *Marš, F-dur*
- 6. Rahel Buš, 21. 09. 2015.**
OMŠ Kanjiža, Kanjiža, SRB
klasa: Julija Fajčak
- A. Rubah: *Vrapčić*
A. Ponkieli: *Igra satova*
V. Bejli: *Prairie Dog Jamboree*
- 7. Marija Novković, 11. 02. 2014.**
Privatna škola Music Harmony, Novi Sad, SRB
klasa: Ivana Ohmut
- M.M Stes: *Etida*
M.M Stes: *Jutro na moru*
- 8. Biborka Buš, 10. 03. 2014.**
OMŠ Kanjiža, Kanjiža, SRB
klasa: Julija Fajčak
- H. Kašau: *Polka sa pogrešnom notom*
N. Hercigonja: *Konjić Vilenjak*
M. M. Stes: *Cirkus*
- 9. Iskra Simijonović, 11. 09. 2014.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Maja Bošković Novicki
- V. Milenković: *Pada sneg*
D. Kabalevski: *Pesmica*
L. Petrović: *Etida*
L. Petrović: *Preludijum u stilu Baha*
- 10. Elena Koprivica, 25. 07. 2014.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Maja Bošković Novicki
- L. Petrović: *Trešnjin cvet*
V. Milenković: *Pada sneg*
L. Petrović: *Pozdrav sa Jamajke*
D. Agaj: *Cirkus*

- 11. Iris Bašić, 02. 06. 2014.**
Centar za kulturu, Lukavac, BIH
klasa: Monika Tadić
- G. Martin: *Boogie no 1*
V. Džilok: *Fantomski jahač*
- 12. Iman Subašić, 10. 07. 2015.**
Centar za kulturu, Lukavac, BIH
klasa: Monika Tadić
- A. Drabon: *Hoppla Ho*
Ž. Bermont: *Indijanska bitka*
- 13. Magdalena Mladenović, 02. 02. 2014.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Anđela Stojović Dobričanin
- R. Petrović: *Zlato mamino*
K. Miletkov: *Sećanje na more*
J. M. Villiam: *Zekini nestašluci i bekstvo*
- 14. Klara Babić, 18. 09. 2015.**
Privatna prijava, Živinice, BIH
klasa: Monika Tadić
- Glover: *Sjeckanje*
V. Džilok: *Indijanska bitka*
V. A. Palmer: *Kalipso rumba*
- 15. Uroš Kosić, 10. 06. 2015.**
Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Pajić Savić
- J. S. Bah: *Menuet d mol*
F. Šopen: *Valcer a mol*
- 16. Teodor Zeljković, 17. 11. 2014.**
Muzičko edukativni centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Pajić Savić
- E. Gnesina: *Etida C dur*
T. Haslinger: *Sonatina C dur*
L. Flečer: *Valcer na ledu C dur*

BEBI B KATEGORIJA, klavir solo

18:30 – 19:30, II grupa

- 17. Ivona Zečević, 02. 04. 2015.**
Muzičko edukativni Centar, Banja Luka, BIH
klasa: Jovana Savić Pajić
- J. Hajdn: *Andante (Tema iz Simfonije) G dur*
J. Kršić: *Zlato Mamino*

- 18. Lenka Đuričić, 22. 09. 2014.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Milda Kuzminac
- V. A. Mocart: *Alegro*
V. Džilok: *U starom Beču*
V. Džilok: *Morska oluja*
- 19. Sofija Mošić, 29. 12. 2015.**
Studio Piccolo, Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Dušanka Gavrilović
- T. Haslinger: *Sonatina u C-duru, I - Allegro moderato*
V. Džilok: *Sećanje na Šopena*
- 20. Dimitra Mihajlović, 11. 02. 2015.**
„Čarobna frula", Beograd, SRB
klasa: Zora Vešković
- M. L. Petrović: *Jelica peva*
M. L. Petrović: *Hebrejska melodija*
L. Flečer: *Valcer na ledu*
- 21. Una Marković, 09. 03. 2015.**
OMŠ "Stevan Stojanović Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Marija Latinčić
- N. Faber: *Russian Sailor Dance*
N. Faber: *Sword Dance*
- 22. Blanka Kovačević, 31. 03. 2014.**
Školica muzike Maestro, Tuzla, BIH
klasa: Samra Ibrahimović
- A. Žilinski: *Sonatina II stav*
A. Gedike: *Ples*
- 23. Abel Oto, 03. 09. 2014.**
Glazbena škola u Varaždinu, Varaždin, HR
klasa: Danijel Oto
- V. Džilok: *Autumn Is Here*
T. Lak: *Etida op.172 br. 1*
V. Džilok: *French Doll*
- 24. Marija Radojević, 24. 02. 2014.**
OMŠ "Filip Višnjić", Šid, SRB
klasa: Danijela Novaković
- J. S. Bah: *Bure a- mol*
K. Černi: *Tužna pesma a-mol*
K. Pul: *Čudesna zvona Petra Pana*

- 25. Ana Kosmajac, 04. 03. 2015.**
Muzička radionica "Čarolija" pri UGMUS-u,
Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Sobo

Piermont: *Zvončići*

V. Dubljanski: *The busy machine*

- 26. Marija Mihajlović, 07. 10. 2014.**
Muzička radionica "Čarolija" pri UGMUS-u,
Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Sobo

C. Klose: *The winter wind*

N. Faber: *The tempest*

- 27. Helena Mićanović, 14. 07. 2014.**
MŠ "Davorin Jenko", Beograd, SRB
klasa: Dragomir Bratić

C. Neefe: *Kanconeta*

K. Černi: *Etida F-dur op. 849*

D. Kabalevski: *Tokatina*

- 28. Filip Rančić, 26. 01. 2014.**
Glazbena škola u Varaždinu, Varaždin, HR
klasa: Danijel Oto

V. Džilok: *Moonlight*

V. Džilok: *Autumn is here*

V. Džilok: *Tom Toms*

K. Černi: *Etida, op 599, br. 19, C dur*

NEDELJA, 29.05.2022.

II KATEGORIJA, klavir solo

10:30 – 12:00, I grupa

- 1. Nikola Teodorović, 01. 10. 2010.**
MŠ "Petar Krančević", Sremska Mitrovica, SRB
klasa: Ksenija Lešević

J. S. Bah: *Mali preludijum d mol, BWV 935*
F. Kulau: *Sonatina op. 88, br. 3, I stav*
- 2. Emilija Knežević, 31. 05. 2011.**
OMŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Katarina Rakanović

J. S. Bah: *Mali preludijum E dur*
M. Moškovski: *Virtuozna etida br.6 op.72,F-dur*
J. Hajdn: *Sonata D-dur,I stav-Allegro moderato;HOB XVI:14*
K. Debisi: *Zbirka "Dečiji kutak"- Doctor Gradus ad Parnassum*
- 3. Anastasija Tomašević, 27. 01. 2010.**
Privatna škola "Music Harmony", Novi Sad, Srbija
klasa: Ivana Ohmut

J.S. Bah: *Mali Preludijum F dur*
V. A. Mocart: *Viennese Sonatinas (No. 1)*
H. Berens: *Etida op. 61*
- 4. Elena Crnomarković, 20. 09. 2011.**
Privatna škola Music Harmony, Novi Sad, SRB
klasa: Ivana Ohmut

M. Klementi: *Sonatina op. 36 br. 3*
D. Kabalevski: *Tokatina a mol op. 27, br. 12*
R. Šuman: *Pesma italijanskih mornara, op. 68, br. 36*
- 5. Lazar Kovačev, 30. 09. 2010.**
Muzička škola Bravissimo i OMŠ Josip Slavenski, SRB
klasa: Tatjana Guberina

J. S. Bah: *Dvoglasna invencija br. 13 a mol*
F. Burgmiler: *Les Sylphes, op. 109 br. 15*
F. Burgmiler: *Tarantella, op. 100 br. 20*
- 6. Aleksandra Kokir, 03. 12. 2011.**
MŠ "Teodor-Toša Andrejević", Ruma, SRB
klasa: Bojana Pantelić-Petrović

J. S. Bah: *Mali preludijum e mol*
J. Hajdn: *Sonata HOB XVI:5, A dur,I stav*
V. Džilok: *Kolibri*

- 7. Julija Ljubojević, 12. 02. 2010.**
MŠ "Vatroslav Lisinski", Beograd, SRB
klasa: Miloš Jerotić
- M. Klementi: *Sonatina op.36 br.5, I stav*
M. K. Oginski: *Poloneza a mol*
- 8. Vanja Bošković, 27. 10. 2010.**
MŠ "Mihailo Vukdragović" , Šabac, SRB
klasa: Helena Davidović
- V. A. Mocart: *Sonata KV 311, I stav, D dur*
J. Šurovski: *Varijacije D dur*
V. Džilok: *Journey in the Night*
- 9. Sergej Veljković, 10. 03. 2010.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: Anđela Stojović Dobričanin
- K. Černi: *Etida op.299 br.33*
J. Hajdn: *Sonata D dur Hob XVI 37*
E. Grig: *Srce poete*
- 10. Marija Ivanović, 07. 02. 2011.**
MŠ "S. S. Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Maja Đokić-Alempić
- F. Burgmiller: *Adio, op. 100 br. 12*
Biel: *Sonatina op. 94 br.4*
Mir: *Priče iz Mađarske*
- 11. Ana Marija Jovanović, 13. 04. 2011.**
JU Muzička škola "S. S. Mokranjac", Bijeljina, BIH
klasa: Nataša Mihajlović
- S. Heler: *Etida, op. 46, br. 7, e mol*
I. Šamo: *Skercio G dur*
- 12. Nejla Koprić, 11. 10. 2010.**
J.U. Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Alma Hodžić Pašić
- V. A. Mocart: *Sonata KV 545 C dur, I stav*
P. I. Čajkovski: *Nocturno Op. 19 br. 4, cis mol*
N. Rimski-Korsakov (arr. Rahmanjinov): *Bumbarov let*
- 13. Nikolina Kalambura, 19.12. 2011.**
MŠ "Jovan Bandur", Pančevo, SRB
klasa: mr Snežana Đokić
- F. Burgmiller: *Etida op. 109, br. 10*
V. Azarašvili: *Nostalgija*

II KATEGORIJA, klavir solo

12:45 – 14:15, II grupa

14. Milica Ivanović, 01. 10. 2010.

MŠ “S. S. Mokranjac”, Bijeljina, RS-BIH

klasa: Milena Vasiljević

F. Burgmiller: *Etida op. 109, br. 15*

F. Kulau: *Sonatina op. 88, br. 3 a mol*

S. Rahmanjinov: *Italijanska polka*

15. Nika Šincek, 10. 03. 2011.

Glazbena školau Varaždinu, Ivanec, HR

klasa: Danijel Oto

F. Burgmiller: *Etida op.105, br.11*

F. Šopen: *Etida f mol, op. posth*

A. Ginestera: *Danzas argentinas op.2 br.1*

A. Ginestera: *Danza del viejo boyero*

16. Amaryllis Novalić, 11. 08. 2011.

Osnovna Muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH

klasa: Alma Hodžić Pašić

G. F. Teleman: *Fantasija h mol*

V.A. Mocart: *Bečka sonatina br.2, A dur, I stav*

F. Šopen: *Nocturno br.20 cis mol, op.posth*

F. Burgmiller: *Agitato op.109 br.8*

17. Anastasija Vrkačević, 22. 06. 2011.

**Osnovna muzička škola Brčko, Brčko distrikt,
BIH**

klasa: Dario Zombra

D. Kabalevski: *Tokatina op.27*

J.F. Ramo: *Menuet g mol*

F. Kulau: *Sonatina*

F. Amirov: *Minijatura*

18. Lena Milojković, 24. 02. 2011.

**Osnovna muzička škola Brčko, Brčko distrikt,
BIH**

klasa: Dario Zombra

S. Heler: *Etida op.45 g mol*

J. S. Bah: *Mali preludijum d mol*

T. Quliyev: *Marš*

M. Klementi: *Sonatina op.36, br. 3*

19. Amina Bojić, 17. 01. 2010.

**JU Prva OŠ odjeljenje OMS Živinice, Živinice,
BIH**

klasa: Monika Tadić

D. Čimaroza: *Sonata G dur*

V. Džilok: *Bagdad*

V. Džilok: *Procession of the mandarin*

M. Tajčević: *Balkanska igra br.2i br. 7*

- 20. Asja Huremović, 09. 10. 2010.**
J.U. Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Nina Božić
- J. S. Bah: *Dvoglasna invencija d mol*
 F. Šopen: *Valcer a mol*
 F. Burgmiller: *L'Orage*
- 21. Aleksa Aleksovski, 03. 08. 2010.**
MŠ "Kornelije Stanković", Trstenik, SRB
klasa: Andela Stanković
- J.S. Bah: *Mali preludijum u g molu BWV 929*
 H. Bertini: *Etida u c molu, op. 29 br. 7*
 E. Grig: *Goblin op.71*
- 22. Dora Šarić, 24. 02. 2010.**
Glazbena škola Vatroslava Lisinskog, Zagreb, HR
klasa: Ivanka Kordić
- F. Mendelssohn: *Etida b mol, op.104b, br. 1*
 D. Pejačević: *Ruža, op. 19 br. 5*
 C. M. von Weber: *Sonata C dur, op.24, J.138 - Rondo, Presto (Perpetuum mobile)*
- 23. Kenan Softić, 18. 08. 2010.**
JU Osnovna muzička škola Tuzla, Tuzla, BIH
klasa: Samra Ibrahimović
- J. S.Bah: *Dvoglasna invencija br. 12*
 A. Benda: *Sonatina A dur*
 Titov: *Valcer*
- 24. Ena Jovanov, 06. 05. 2011.**
ŠOMO "Stevan Hristić", Bačka Palanka, SRB
klasa: Ivana Danilov
- V. Džilok: *Putovanje u noć*
 G. A. Benda: *Sonatina VII*
 S. Heler: *Etida c mol, op. 46 no.18*
- 25. Amina Džambo, 24. 11. 2010.**
Osnovna muzička škola Gračanica, BIH
klasa: Dženana Subašić
- F. Kulau: *Sonatina op.55, br.3, I stav*
 M. Šmic: *Jazz Parnass br. 21*
 F. Burgmuller: *The Storm*
- 26. Ajša Čeperković, 02. 08. 2011.**
Osnovna muzička škola Tuzla, BIH
klasa:Alma Hodžić Pašić
- G. F. Telemann: *Fantazija h mol*
 V. A. Mocart: *Bečka sonatina br. 2 A du, I stav*
 F. Šopen: *Nokturno br. 20 cis mol*
 F. Burgmiller: *Agitato op. 109, br. 8*

27. Nahla Smajlović, 04. 09. 2011.

**Osnovna muzička škola Gračanica, BIH
klasa: Dženana Subašić**

J. S. Bac: *12 malih preludija, br. 3*

L. van Betoven: *Sonatina F dur, I stav*

M. Šmic: *Jazz Parnass*

28. Edvin Nedeljko, 21. 07. 2011.

**Glazbena škola u Varaždinu, Mursko Središće,
HR**

klasa: Danijel Oto

F. Šopen: *Nocturne op.9 no.1 in B flat minor*

J. Hajdn: *Sonata in F major, Hob.XVI/23 - 1.Allegro
moderato*

29. Danica Džambegović, 08. 09. 2011.

**OMŠ "Božidar Trudić", Smederevska Palanka,
Velika Plana, SRB**

klasa: Dijana Šućur

V. Džilok: *Tarantela*

V. Džilok: *Journey in the Night*

30. Tara Miljković, 24. 08. 2011.

**OMŠ "Božidar Trudić", Smederevska Palanka,
Velika Plana, SRB**

klasa: Dijana Šućur

V. Džilok: *Flamenko*

K. Miletkov: *Kolumbijac i Harlekin*

NEDELJA, 30. 04. 2023.

KLAVIRSKI DUO, II kategorija

14:30 – 15:00

1. Nejla Koprić, 11. 10. 2010.

Ajša Čeperković, 02. 08. 2011.

**J.U. Osnovna muzička škola Tuzla, BIH
klasa: Alma Hodžić Pašić**

G. Fore: *Berceuse No.1 from Dolly Suite op.56*

A. Hačaturjan: *Waltz from Masquerade (arr.
A.Kondratiev)*

2. Dana Zdravković, 06. 01. 2012.

Ivona Bojičić, 25. 12. 2011.

**OMŠ "Petar Konjović", Beograd, SRB
klasa: Dragana Kesić**

J. Schmidt: *Sonatina F dur I, II i III stav*

A. Sartorio: *Im Zigeuner - larger op. 400 br. 9*

IZVOD

iz

Pravilnika sa propozicijama

ČLAN 1.

9. Festival pijanizma će se održati u **Sremskoj Mitrovici** u periodu od **27. do 30. aprila 2023. godine** u organizaciji Muzičke škole “Petar Krančević” iz Sremske Mitrovice, u saradnji sa Umetničkim udruženjem Krančević.

ČLAN 2.

Takmičenje se odvija u **DISCIPLINAMA** (redovni, vanredni i učenici koji ne pohađaju muzičku školu):

- a) **KLAVIR SOLO**
- b) **KLAVIRSKI DUO**
- c) **TEORETSKI ODSEK - klavir i UPOREDNI KLAVIR, srednje škole**

ČLAN 3.

U svim disciplinama program je po slobodnom izboru i izvodi se napamet (klavirski duo svira iz nota).

ČLAN 4.

Takmičari sami snose troškove puta i boravka u Sremskoj Mitrovici.

ČLAN 5.

- a) **KLAVIR SOLO:**
 - **Bebi A kategorija** rođeni 2016. i mlađi – do 5’
 - **Bebi B kategorija** rođeni 2014/2015. – do 5’
 - **I kategorija** rođeni 2012/2013. – do 8’
 - **II kategorija** rođeni 2010/2011. – do 10’
 - **III kategorija** rođeni 2008/2009. – do 12’
 - **IV kategorija** rođeni 2006/2007. – do 15’
 - **V kategorija** rođeni 2004/2005. – do 20’
- b) **KLAVIRSKI DUO** (svira se na jednom klaviru četvororučno):
 - **Bebi A kategorija** rođeni 2016. i mlađi – do 4’
 - **Bebi B kategorija** rođeni 2014/2015. – do 4’
 - **I kategorija** rođeni 2012/2013. – do 5’
 - **II kategorija** rođeni 2010/2011. – do 7’
 - **III kategorija** rođeni 2008/2009. – do 10’
 - **IV kategorija** rođeni 2006/2007. – do 15’
 - **V kategorija** rođeni 2004/2005. – do 15’
- c) **TEORETSKI ODSEK srednje škole i UPOREDNI KLAVIR, vokalno-instrumentalni odsek SŠ**
 - **I kategorija:** prvi i drugi razred SMŠ – do 10’
 - **II kategorija:** treći i četvrti razred SMŠ – do 10’

ČLAN 6.

U svakoj kategoriji se dodeljuje neograničen broj nagrada, saglasno broju osvojenih bodova:

I nagrada:	od 95 do 100 bodova
II nagrada :	od 85 do 94,99 bodova
III nagrada:	od 75 do 84,99 bodova
Pohvala:	od 70 do 74,99 bodova

ČLAN 7.

Po odluci žirija mogu biti dodeljene nagrade **LAUREAT**. Obaveza proglašenog laureata je da, po pozivu organizatora, svira na završnom koncertu 9. Festivala pijanizma:

- a) **LAUREAT svake kategorije u disciplini KLAVIR SOLO: bebi, I, II, III, IV i V kategorija**
- b) **LAUREAT u disciplini KLAVIRSKI DUO**
- c) **LAUREAT u disciplini TEORETSKI ODSEK i UPOREDNI KLAVIR srednje škole**

Apsolutni pobednik Festivala, po odluci žirija, će biti nagrađen od strane Rotary kluba Sremska Mitrovica novčanim iznosom od 200 €.

Apsolutni pobednik Festivala pijanizma ne može biti uzastopno dve godine.

ČLAN 8.

Žiri, pored nagrada laureatima, dodeljuje nagradu najmlađem učesniku Festivala i proglašava najuspešnijeg pedagoga Festivala.

ČLAN 9.

Članovi žirija biraju se iz redova eminentnih muzičkih pedagoga i pijanista iz zemlje i inostranstva. Odluke žirija su konačne i neopozive.

ČLAN 10.

U slučaju otkazivanja nastupa kandidata donacija se ne vraća.

ČLAN 11.

Organizator zadržava prava snimanja, reprodukovanja i prenosa programa.

Sve informacije o Festivalu pijanizma možete naći na:

- **sajtu Muzičke škole “Petar Krančević”**

<https://festivalpijanizma.mskrancevic.edu.rs/>

- **Facebook strani Festivala pijanizma**

<https://www.facebook.com/pijanizamsm/>

BELEŠKE